



### Carta de menús Vatala Coffee Shop

https://carta.menu
Av Morelos No. 203 San Pedro Cholula Centro, San Pedro Cholula 72760, Mexico (+52)1782787,(+52)2221782787









Un completo menú de Vatala Coffee Shop de San Pedro Cholula con todos los 19 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. El local también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y tomar algo si el clima es agradable, y en los locales accesibles también llegan clientes con silla de ruedas o con limitaciones fisiológicas. Prepárate en Vatala Coffee Shop en San Pedro Cholula para inimaginables combinaciones de diferentes productos, que encarnan a la perfección el concepto de una excelente cocina fusión, Además, aquí conseguirás dulces golosinas, pastel, pequeños snacks y además bebidas frías y bebidas calientes. En este local también hay una amplia diversidad de especialidades de café y té que no debemos olvidar, Además, los encantadores postres de la casa no solo brillan en los platos de los niños y en los ojos de los niños.

# Carta de menús Vatala Coffee Shop



#### Bebidas no alcohólicas

**CHAI** 

Pizza

**FUSIÓN** 

Coffee

**CAFÉ EXPRÉS** 

Bebida caliente

**CHOCOLATE CALIENTE** 

Café

CAFÉ

French

**CUERNO** 

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Restaurant Category

**ITALIANO** 

**Postres** 

**CREPES** 

**GALLETAS** 

Ingredientes utilizados

**CHOCOLATE** 

**MENTA** 

**CARAMELO** 

Este tipo de platos se sirven



**SÁNDWICH** 

## Carta de menús Vatala Coffee Shop



## Vatala Coffee Shop

Av Morelos No. 203 San Pedro Cholula Centro, San Pedro Cholula 72760, Mexico Horario de apertura: Lunes 08:00 -23:00 Martes 08:00 -23:00 Miércoles 08:00 -23:00 Jueves 08:00 -23:00 Viernes 08:00 -23:00 Sábado 08:00 -23:00 Domingo 08:00 -23:00

